

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Не придуманная история. Часть 4: Подстава

Предисловие:

Данная история не выдумана, и происходила на самом деле.

Для тех, кому понравилось, публикую 4 часть моей истории. И как всегда буду ждать комментарии и отзывы на почту.

Из кустов вышел коренастый парень, с короткой стрижкой, немного смазливый. Одет был в спортивные штаны и футболку. Меня трясло, я заплакала, но без рева и лишь просила оставить меня в покое, что я никуда не пойду и никому ничего не расскажу. Было ясно, что он все видел, и что вряд ли он устоит, чтобы тоже меня не поиметь, учитывая мою беспомощность.

Однако паренек явно был не уверен в том, что предлагал ему сделать Леша:

— Слушай, ну не знаю... нафига?

— Чего?

— Ну это... Связывать... Да и может не стоит вообще?

— Да не пи_ди! Сучка должна понимать, кто тут главный! И не рыпаться! Я тебе ее разогрел, пользуй, пока никого нет!

— Ну не знаю...

— Жек, ну раз не знаешь, пошли тогда домой! Че ты ромашку строишь?! Когда тебе еще такая возможность выпадет? Молодое транс-мяско!

Он подумал пару мгновений, посмотрев по сторонам, и сказал:

— Ладно... Иди погуляй немного.

Леша собрал мои разбросанные до этого шмотки в пакет, кроме косметики. Отдал другу ее, презервативы и смазку и пошел вверх по берегу. Жека дождался когда дружок уйдет и подошел ко мне. Я лишь отвела взгляд, облокотившись на дерево боком.

Он подошел, а я смотрела то в бок, то в землю, но не на него. Я понимала, что он не отстанет и не отпустит пока не кончит, поэтому просто ожидала, чтобы все закончилось, не смотря на холод, моральное и физическое истощение и унижение.

Он поднял меня за подбородок и посмотрел мне в глаза, второй рукой провел по бедру

— Ты не бойся! Все хорошо!

«Ага! Тебе-то конечно!» — подумала я.

Далее его рука скользнула по талии, груди (уж какая есть), ласкал ножки, попку, шею. Такое ощущение что он умел делать массаж, ибо прикосновения были приятны. Он даже провел рукой между ножек, по прижатому назад трусиками члену, от чего я сжалась и как-то сама по себе вздохнула так томно. Не скрою, что чем больше он ласкал меня, тем более приятно мне становилось. Хмель уже отпускал, но массаж, ласка и умелые руки Жени снова дурманили мозг.

— Тебе это нравится детка? — спросил он немного с ухмылкой, полупшепотом глядя в немного поплывшие глаза.

Не смотря на холод утра и дымку от воды, мне даже стало жарко. Плакать я перестала. Даже не знаю, сколько он меня ласкал, но мне показалось не мало. Я даже стала дышать ртом. Даже не заметила, как и когда он успел снять трусики и ласкал попку, другой рукой шейку, иногда немного придавливая горло от чего перехватывало дыхание. Как не странно от этого

был какой-то импульс прямо в низ живота, от чего градус моего возбуждения прямо срывал крышу. Я вспоминала как тогда на крыше когда меня имел в ротик мой первый парень нечто подобное я уже ощущала, но это было в сто раз приятнее, учитывая что он это делал в нужный момент. Я даже глаза закатывала и думала, что вот-вот кончу.

Но он это тоже понял и прекратил:

— И в правду тебе это нравится! Я то думал Леша тебя заставил, а ты и сам... вернее сама не против!

Я не знала что ответить, и от возбуждения даже не пыталась. К тому же предательски стоящий член было не скрыть.

— Ели бы не член... Была бы такой девчонкой... Хотя наверное Лешка прав, потаскушкой... Мне не нравилось это слово, и особенно когда его произносят в отношении меня, но он возбудил меня так, что мне было на тот момент все равно. Он не дал мне кончить и от этого меня прямо трясло еще больше.

Руки он мне так и не отвязал, но веревку ослабил.

Поласкав еще попку, он опустил меня на колени и спустив штаны достал свой полустоящий член. Мне показалось что он даже больше чем у Лешки. Возбуждение меня просто разрывало, и я сразу открыла ротик и впустила его. Сперва он меня принялся трахать в ротик, но увидев что я отвечаю, остановился и сказал:

— мм... молодец! Давай сама!

Без рук это было не так просто как показывают в порно. Особенно когда голова кружится от возбуждения и алкоголя. Я то и дело теряла равновесия, поэтому глубже головки не могла его погрузить. Он понял это и снова стал хозяйничать у меня во рту своим членом. Стал потрахивать глубже, и я даже немного давилась, член был побольше. Его член уже был в боевом состоянии. Еще ему нравилось вытаскивать и бить им по губам и языку, потом снова загонять.

Так он меня имел минут 5—10. Я опять чувствовала ощущение, что вот-вот кончу, стоило бы только до члена дотронуться.

Разумеется, следом он направился к попке. Я боялась, что опять будет больно. Но Женя с попкой обращался аккуратнее Лешки и вошел медленно и двигался не спеша.

— Какая узенькая! Прямо трахать и трахать!

Я лишь дышала сбивчато пытаюсь найти удобное положение, чтобы было менее больно, ибо как не крути большой член чувствовался, особенно когда упирался внутри. Мои руки ему мешали когда я его ими отталкивала, если он глубоко входил. Хоть и не резко, но это было больно. Когда он понял насколько можно, он натянул веревку, чтобы прогнуть меня сильнее и убрать руки и стал спокойно меня трахать. Я выгнулась насколько могла чтобы облегчить свое состояние, и терпеливо ждала когда он кончит, но это не была его цель. Он то медленнее то быстрее двигался, игрался с глубиной смакуя мои стоны, которые скорее были все же от боли и унижения, и только на четверть от удовольствия. Иногда он выходил из меня, дробил и снова погружался. Сколько он так издевался я даже не знаю.

Усталость была чудовищная, ноги подкашивались, руки затекли, попа же просто горела. Ближе к эякуляции он уже разошелся и на просьбы медленнее и не так глубоко уже не реагировал, я почти срывалась на крик. В это время пришел Леша и некоторое время наблюдал как он меня имеет.

— Со стороны в натуре прикольнее смотреться! Я даже еще хочу!

Не долго думая он подошел ко мне и всунул член мне в рот. Но сосать я уже не могла, даже после пары ударов по лицу. Я уже даже пару раз матюгнулась, чтобы отстал. После он только стоял и дробил неподалеку.

Когда он кончал, он ловко подбежал ко мне спереди, поднял лицо и стал кончать на него. Это мне совсем не понравилось, особенно учитывая, что его сперма была густой и повисла на лице, губах и волосах, но на одежду не попало. После подошел Леша и заставив открыть рот кончил еще раз туда, заставив еще и проглотить.

— Отпустите уже... Я уже не могу...

Ребята меня как будто не слышали и обсуждали как круто день закончился и какая клеевая телка получилась из меня. Между тем уже светало. Я прикрикнула с матом, чтобы отвязали меня и довели домой и еще пару ласковых как они меня уже за_бали во всех смыслах. Это была роковая ошибка.

— Сучка голос подала? Да вот х_й тебе!

Он подошел к берегу с пакетом, взял довольно увесистый камень и положил в него. Затем завязав пакет, стал размахиваться. Женя заприметив что он собирается сделать, стал подбегать к другу с возгласом «Ты еб_тый! Не надо!». Но тот оказался ловчее и выкинул пакет в пруд. Мое сердце наверное остановилось, когда я поняла что домой мне по просыпающейся улице идти в таком виде.

— Ты на хер это сделал, дебил? — наорал на Лешу Женя. Я же была в шоке, от ужаса дыша так часто что захлебывалась.

— Да пошла она! Все равно ей мужские шмотки теперь не к чему! Девку из нее сделали!

— Она настучит! Я бы после такого настучал

— Да ни хрена! Пусть тут остается в таком виде, резко отвянет желание, и подсматривать за чужими телками и стучать кому-либо!

После этих слов, у меня второй раз сердце остановилось и тут я уже сорвалась в рыдания с криками:

— Суки! За что! Я же все сделала...

Но долго поорать мне не дал Леша, он подбежал и дал мне под дых, от чего у меня вообще в глазах потемнело и вздохнуть я не могла, пытаюсь заглотить воздух ртом.

— Затки еб_ло! Как хочешь так и пи_дюхай до дома! И вообще за Лизку я тебя бы утопил в этом пруду как этот пакет, ибо трахаю ее я, а брат твой олень! Женя был хоть и довольно коренастый, но очевидная тряпка. Он понимал, что Леша уже перешел просто все границы, но дать ему в морду не решался. Все было только на словах. Я же не могла больше сказать ни слова, пытаюсь хотя бы дышать научиться заново. Лишь почувствовала, что веревку ослабили, и я рухнула на землю в позе зародыша. Руки за спиной так связанными и остались. Я понимала что мне просто полный п_____ц. С этими мыслями я теряла сознание, лежа на холодной земле в кустах, привязанная к дереву. На какое время я отключилась не помню, помню только что разбудил меня Женя. Он отвязал мне руки и растолкав, одев трусики потащил за собой в глубь леса. Сил не было я и плелась как невменяемая, он меня почти тащил. Идти было буквально пыткой, ибо я даже землю толком под ногами не чувствовала.

Проснулась я уже днем. Была я в каком то овраге и лежала на сухой траве под свисающим поваленным деревом, сверху прикрыта ветками берез и кустарника кого-то (как труп прятал). Чувствовала я себя не просто плохо, а так будто меня грузовик сбил, или слон потоптался. Мышцы болели, попа как не странно нет, только ныла немного при напряжении. Тело было

еле управляемое. Болела голова, тошнило, видимо от алкоголя без закуски. Дьявольски хотелось пить, сушняк. Сильно болело место удара. Колени и щиколотки были в синяках, ноги и руки в укусах комаров и царапинах, на запястьях следы веревки. Чулки в паре мест дали стрелки. Сперму с лица и губ разумеется никто не стер и то и другое было раздраженным и немного опухшим.

Когда я пришла в себя (а это было не сразу), я вспомнила все что было. Слезы сами потекли. От горечи и обиды, но больше конечно от страха и стресса. Ведь я торчу в лесу, толком не зная где, в женском. Как добираться домой? Вдруг меня кто-то еще увидит в таком виде? Одежду утопили (хорошо хоть мобильный и прочее не взяла)! Позор, или очередное насилие! А вдруг предки уже вернулись, как показаться на глаза им? Вдруг они меня ищут, увидев, что меня нет? А вдруг этот козел еще какую-нибудь гадость сделал, может дом спалил, например? Вопросы множились, ответов не было. Но самое ужасное, что я опять поддалась своему глупому желанию. Вот только если в прошлый раз судьба меня ласково шлепнула, то сейчас наказала и показала весь цвет моего идиотизма и похоти.

Проревевшись и отдышавшись, я огляделась по сторонам и заметила, что рядом лежала та самая сумочка-косметичка. Я заглянула в нее и нашла там свою косметику, мобильник и записку. Увидев мобильник я даже усмехнулась. Только вот что с делать с ним? Ну позвоню я, как я объясню где я? Да и опять же видок еще тот. (в телефоне в то время GPS и навигаторов не было). Я лишь прочла СМС, о том что родители поехали в Москву и приедут завтра утром, бабушка осталась с братом и Лизой в отеле рядом с больницей. Лиза больше не приедет, и к нам приедет за ее вещам и Леша. Потом была пара смс о том как у меня дела, почему не отвечаю.

Сначала я подумала, что стоит ей позвонить и рассказать все, но поняла, что это вообще не вариант. Начиная с того что я подниму и мать и всех на уши, заканчивая моралью ситуации. Даже если я обосную то что он меня заставил так одеться и потом изнасиловал, но то что я оказалась на пруду в таком виде, пройдя через всю деревню будет объяснять уже проблематичнее. Сразу вопросы — а почему на помощь не позвала? Один вскрик и народ выкатил бы из всех домов. Значит по своей воле шла. Предположим он угрожал, но в конце концов он не той комплекции чтобы хотя бы не оттолкнуть и не убежать, и вряд ли вел через деревню с ножом у горла или заломив руку. Позора побоялась? Если уж угрожают насилием, то тут уже не до морали. По всему выходило что шла я сама.

Долго мусолив мысли я пришла к выводу, что рассказывать все как минимум сейчас нецелесообразно. Мне ни чем не помогут, и только будут нервничать. Надо выбираться самой. Наконец обратила внимание на записку «Пойдешь на юг выйдешь к пруду, на север через овраг к шоссе. Прости за все. Ты очень хороша. Женя». Стоит отдать должное, не смотря на то, что он не защитил меня, он все же вернулся, отвязал, увел от публичного места и спрятал, и даже оставил мобильник.

Я отписала матери, что забыла телефон дома, и что все нормально. Затем взглянула на себя в зеркальце и стала смывать потеки и следы спермы салфетками, которые я предусмотрительно взяла. Внизу пруда был небольшой ручей, пробравшись туда я наконец умылась, подмылась и напилась. Мне было все равно, какая там вода, выглядела чистой, не воняла и черве не плавало, и ладно, ибо пить хотелось чудовищно. Есть хотелось тоже, но поискав в округе, я ничего не нашла.

Понятно было, что идти в таком виде днем это смертный приговор. Особенно к озеру, где

сейчас народу — вагон. Но и до вечера ждать нельзя, под вечер комары и прочие насекомые — сожрут живьем. Придя в себя я решила все же накраситься и постараться более женственно выглядеть, чтобы даже если увидят, то было бы не понятно что я не девушка, пока не заговоришь. Потратив час, я таки стала похожа на девушку, хотя конечно легкого поведения, ибо с таким мейкапом и в таком прикиде в лес точно не ходят.

Не понятно почему, но в этой стрессовой ситуации я возбудилась. А припомнив ласки Жени возбудилась еще сильнее, тем более что кончить мне так и не дали. Тем не менее посидев немного, я решила потихоньку выбираться. Решила пойти к дороге. Если даже не выходить на нее, то по краю леса добраться куда надо. Шла, прислушиваясь и оборачиваясь, хотя в шуме леса было трудно определить кого-либо. С одной стороне думала что самое страшное уже было, чего бояться, с другой то что не стоит усугублять и без того паршивое положение и надо хоть немного аккуратнее быть.

Вышла к шоссе я спустя полтора часа моих не особо спешных шагов. Перед ним было поле, поэтому я шла по кромке леса. В лесу были непроходимые кусты, высокая трава и борщевик, поэтому там идти было не реально. Шоссе было не знакомым. Я предполагала, что это дорога в город, но где я конкретно и в какую сторону до дома, я не знала (ездила ведь всегда по маршруту автобуса, лес, поля были везде одинаковы), поэтому брела по полю пытаюсь найти хоть намек, в какой стороне дом. По дороге ездили одинокие машины. Я понимала, что скорее всего без помощи мне не найти дороги домой, но эта идея меня пугала до дрожи в коленях, которое почему то граничило с возбуждением. С одной стороны я уже думала, что хуже быть не может, и может быть попадетя не плохой человек и любовник, с другой понимала, что уже обожглась и не один раз, и еще раз пойти на риск может быть фатальным шагом. Хотя сам секс уже не так пугал. Стресс и похоть творят с людьми странные вещи. Тем не менее есть и пить хотелось до ужаса, живот сводило. Чем больше я шла и прокручивала варианты в голове, тем больше мне думалось, что надо выйти и остановить машину. Каждый раз, когда такая мысль проскакивала я яростно лезла в трусики поласкать себя.

Дойдя до конца поля и одновременно до выхода на дорогу, я уже достаточно себя возбудила, чтобы «быть готовой ко всему». Но вот я выхожу на дорогу и понимаю, что ноги дрожат, тело бьет дрожь, а от возбуждения внезапно не осталось ничего. Я шла на подкашивающихся ногах и думала, что сейчас первая же машина остановится, и мне конец.

Однако никто и не думал тормозить, и машины проезжали мимо. Некоторые притормаживали, но потом снова ехали дальше. Поэтому через какое-то время я уже шла спокойно. Так и дошла я до поселка, который к счастью оказался знакомым, если пойти дальше по шоссе, то я вышла бы как раз на свой поворот с шоссе. Минус был только в том, что у этого поселка была остановка автобуса, и народ там крутился в большом количестве. Оттуда же народ косяками шел на пруд по шоссе или проселочными дорогами. Я затаилась и стала ждать пока народ рассеится. Ожидание грозило быть долгим, ибо то автобусы приезжали, то местные бродили, и я снова пошла по лесу. Уже смеркалось, когда я доплелась до своего поворота. Идти по лесу уже не было не сили, ни воли. Ноги я отбила, обожглась крапивой и мысленно раз 200 прокляла все и всех на свете кто попадался.

Выйдя на дорогу к дому я уже так устала, что было пофигу, увидит меня кто или нет. Я устала и измучилась, хотелось пить и есть.

Проехала машина, Шевроле вроде, которая внезапно притормозила впереди. Я немного испугалась, но решила идти, как ни в чем не бывало. Машина сдала назад, опуская на ходу

стекла. Тут сердце уже екнуло, хотелось убежать, но я оцепенела в нерешительности.

В машине были 2 девушки, одна помоложе, другая чуть постарше:

— Привет! Подскажи, на пруд сюда съезд или дальше? — спросила та что на пассажирском сидении.

— Да. Дальше... Второй или третий поворот налево... — сказала я, немного с предыханием, скорее от испуга и нервов.

— Покажешь? А мы тебя подкинем! — продолжила она.

Я немного была в ступоре, хотя подумала, что ведь это же девушки, они то вряд ли могут быть опасны.

— Хорошо... Спасибо... — ответила я и мне открыли заднюю дверцу.

Там были пакеты с бутылками и продуктами, я их пододвинула и села. Дверь закрылась и мы поехали.

— Ха! А мы и не поняли сразу что ты парень! — усмехнулась та что за рулем, — Думали местная кисо!

Я потеряла дар речи. Сердце опять ушло в пятки.

— Ой да успокойся! — сказала та что на пассажирском, — Меня Юля зовут, а это моя сестра Настя. А тебя как зовут?

— Лика! — выдавила из себя я.

— Очень приятно! Поедешь с нами на пруд? — спросила Юля.

— Честно говоря я очень устала, и голодна... Я наверное домой!

— Да поехали! Еда есть, выпить есть! Отдохнем! — вмешалась старшая.

— Ну поехали... Следующий поворот кстати... — сказала я.

Подкупало что это были девушки, да еще и в теме. Но усталость тоже была не малая, только стресс меня снова мобилизовал. Пугало ехать на пруд, где в это время обычно кто-нибудь тусил. Но девчонки уверяли, что знают одно место, где обычно никого.

«Первый раз за день подфортило! Хотя не то ли это место откуда я сбежала... « — думала я.

Пока ехали, к слову не быстро, девчонки расспрашивали меня практически обо всем, все время стараясь выудить сальные подробности того как я стала такой, была ли я с парнями и с девушками и прочее. На этот раз я была осторожней и говорила то что не смогло бы мне повредить.

Приехали мы и вправду в безлюдное местечко, правда которое мне тоже было знакомо. Разгрузились. Девчонки пошли переодеваться, а я дорвавшись до еды и воды с их позволения компенсировала голод и жажду. Девчонки появились довольно скоро. Одна сразу пошла, купаться, другая, которая Юля, предложила мне привести меня в порядок.

Я согласилась, хотя и в упор не понимала для чего. Она помогла мне вымыться и умыться, ибо ночь и день в лесу конечно сказывались. Не буду описывать в подробностях как. Мы по новой нанесли макияж, чулки выбросили, я одела новую блузку, из ее вещей (почти такую же что была), она поделилась дезиком и побрызгала духами. Нафига она все это таскает с собой на пляж не понятно?! Но как я поняла у девушек в машине, как у девушек в сумочке — есть абсолютно все на все случаи. Видно было что ей нравится процесс. Она много говорила и снова расспрашивала меня, что и как мне нравится, постоянно подшучивала на тему секса.

На тот момент мне думалось что девушки такие возвышенные и уж точно не такие пошлы и распутные, как минимум в разговорах, но не тут-то было. Они такие же как и парни, и различаемся меньшим чем думаем.

Позже Юля пошла искупаться, когда Настя уже подплывала к берегу и выходила. Они что-то сказали друг другу, посмеялись и одна пошла в воду, другая ко мне. Настя вылезла и положительно оценив проделанную Юлей надо мной работу, вместе со мной начала готовить ужин. Я помогала, хотя тока и думала о том, чтобы свалить побыстрее домой. Выглядела я и вправду намного лучше, надо отдать должное Юле.

Вдруг у насти зазвонил телефон и она пошла ответить, а мне оставила распоряжения.

По обрывкам фраз не было понятно кто это и о чем речь, но по фразе «Ну съезжайте в лес, а не на берег...» — я поняла, что сейчас приедет кто-то еще, сердце заколотилось сильнее.

Еще веселее фраза была «... с кем-с кем, с сестрой и подружкой? Какой-какой? Шла-шла и на дороге нашла... Вам понравится!» — говорила она и смеялась.

Тут-то до меня и дошло, для чего меня в порядок приводили. Однако пока что я не вполне понимала кто едет, хотя думалось худшее — парни.

Худшее в общем то и случилось, приехали 2 машины где были по 3 парня и по одной девушке. Меня им представили и «веселье» понеслось. Сначала большая часть разгружалась, переодевалась и начинала готовить шашлык, потом все рванули купаться. Тянули и меня, но я по понятным причинам не могла. Хотя для них придумала нелепую отмазу, что-то типа «не взяла купальник». Мне предлагали топлес, но я отказалась.

Характерно, что низковатый голос никого не смутил, они и не думали что я парень. Я только и думала, чтобы сбежать, но около меня постоянно кто-то был, разговаривал. Я старалась быть вполне общительной, хотя все-таки уводила темы разговора, так чтобы стоящий передо мной сам что-то рассказывал. В особенности возле меня крутился один парень, который еще и за шашлыки отвечал. Валера кажется. Буквально не отлипал. Подходящая то Юля, то Настя периодически подкалывали нас. Когда шашлык был готов, и все кто сидел, кто стоял за столиком. Я же была с боку, там он буквально меня и начал прижимать. Сигналом было, когда он приобнял за талию и притронулся к попке, как бы невзначай. Не знаю почему, но мне не было противно. К этому времени все активно пили и всем было уже достаточно хорошо. Вечер окончательно брал свое и темнело, свет был от машин и костра в мангале. Парни не понимали кто я, тем более в подпитом состоянии. Не пили только Настя, еще одна девчонка и парень, они были видимо за водителей. Я же только делала вид, что пью, а сама потихоньку выливали, глотая лишь самую малость.

Я поняла, что надо валить, и отпросившись у компании «в туалет», попыталась ретироваться. К тому времени, он уже мне и ножки глади, и буквально всю попу изучил, и на брудершafft пили, и даже на колени сажал, где я уже чувствовала нехилое напряжение в штанах.

В общем, я ушла в лес, и уже хотела идти к дороге и домой, но не тут то было, Валера хвостиком направился за мной.

— Слушай! Ну дай в туалет сходить то... — начала я.

Ему же явно было пофиг, он стремительно подошел и прижав меня к себе впился в губы. Меня затрясло, скорее от страха, что сейчас будет. Целовался он хорошо, и мне даже понравилось. Руки его тем временем снова овладели моей попкой. Ласки продолжались минут пять, потом он уже стал меня раздевать, но это в мои планы не входило, хоть я и возбудилась. Я пошла ва-банк и сама решила сделать ему минет, а потом смыться. В свете вдали и темнеющем лесе не было хорошо видно и я надеюсь что никто нас не заметит, присела и сняв шорты и трусы немного подрочив его член отправила в рот. Он был немного больше среднего размера, пах вполне нормально, поэтому я без омерзения увлеклась ублажением.

Ему так нравилось что он даже руки отпустил и только наслаждался тем как я ему сосала, то ускоряя, то уменьшая темп иногда переключаясь на яички. Одной рукой я ласкала и себя. С одной стороны мне хотелось трахнуть, но попка неприятно ныла после прошедшей ночи, что мотивировало к прежнему плану — свалить. В какой-то момент он вздохнул и простонал, и солоноватая и немного горькая сперма полилась мне в рот. Это было внезапно и я кончить в унисон не успела.

— Ооо... Это было реально круто! — сказал он, когда я высосала остатки и уже вынула член изо рта, — Так бы и не вынимал его из твоего жадного ротика... Трансы реально круто сосут! Я как это услышала — просто офигела и даже рот открыла, куда он тут же снова погрузил член.

— Не парья! Настька с Юлькой все рассказали! Тут собрался народ не совковый! — сказал он глядя на меня и положив руку на затылок уже потрахивал в рот слегка опавшим членом, который постепенно возвращался в боевое положение.

Смирненно я продолжила сосать, понимая что попку мою он не упустит. Он конечно был ласков, но я чувствовала себя тряпкой.

«Мной вертят как хотят, а я терплю. Зачем?» — думала я, — «Дура! А еще потому что не кончила!»

Тогда я решила таки довести себя до оргазма и на этом уйти, и пофиг что будет. Я попросила его прилечь и достала смазку и презик.

— О! Крута шлюшка! Сразу в попку дашь?!

— Помолчи! — ответила я, как не странно мой тон подействовал.

Он лег на траву на пригорке, а я села сверху и направила член в смазанную попку. Было не приятно и больно, но я терпела и старалась расслабиться. Затем стала медленно двигаться. Как не странно, но при контроле с моей стороны и сверху было намного лучше и я довольно быстро вошла во вкус. Даже член у самой встал. Парень же ласкал меня как девушку то целуя, то наминая попку, проводя по спинке, талии и ножкам. Члена же не касался, его ласкала я. Войдя в раж, я наконец кончила себе в руку. От долгожданного оргазма я даже содрогнулась и замедлилась не переставая медленно двигаться.

Видя офигение я решила добавить разврата и слизала тот что было в руке. Парень так офигел, что кончил почти сразу известив меня громким стоном.

Я же пользуясь моментом и отойдя от оргазма встала, вытарла губы, член и попку салфетками, одела трусики и сказала:

— Спасибо, было здорово! С ребятами попрощайся за меня!

— Погоди... Куда ты? Оставайся...

— Я домой!

— Лика, давай провожу! — вставая и надевая шорты сказал он.

— Не надо, прощу... В жизни я не такая... А это было всего лишь развлечение...

— Ну мы хоть увидимся?

Я не ответила, а лишь быстрым шагом пошла прочь. Парень остался в шоке, но следом не пошел и ничего не сказал.

В тот момент я поняла, что вертеть собой можно позволять только тогда когда ты этого хочешь. А то что случилось не было игрой вот уже почти сутки. Домой я вернулась затемно. Двери были заперты, но я знала где были запасные ключи.

Родители приехали поздним утром. К тому времени я уже все убрала, с себя все смыла и

выспалась. На следующий день мы уехали домой.

Приехав, я тут же отправилась провериться на венерические, и к счастью все обошлось. Через месяц или два выяснилось что Леша и Жека в пьяной драке получили ножом и до больницы доехали уже трупами. Лизка и брат так ничего и не узнали. Брат скоро спился насмерть, а с Лизкой больше мы не виделись.

Я предпринимала пару попыток прогуляться по городу, и хоть это было экстремально, но после того как узнала что в Ботаническом саду зарезали такую же девочку как я, больше не стала даже пробовать. С тех пор я стала очень осторожной как в выборе партнеров, так и вообще в действиях и сексе.

В какой-то момент я просто приняла себя и то что было, и перестала депресовать. Секс — есть секс, от того как я им занимаюсь я же хуже как человек не становлюсь. Минуло много лет и много опытов в сексе в котором я пробовала и темы БДСМ, и групповушку, и с парами МЖ и компаниями побольше, и с девочками разных возрастов, и с лесби и много чего еще... Но тот опыт все же научил меня главному — не идти на поводу члена и идиотизма и управлять процессом самой.

PS: Половина опытов по чесноку — шлак. Так по моему опыту, я бы не рекомендовала и больше не попробую — секс с девственницей (все равно что ворочить бревно, ни хрена не умеет — вообще, отстой в 99%), секс с проституткой (если она среднего класса или ниже, значит между ног — ведро, нечувствительна и лжива, не смотря на опыт, такой секс хорош только когда у тебя его не было больше 2 месяцев + без онанизма, подороже могут быть годными, но это как русская рулетка, мой секс закончился по времени, хотя я не кончила ни разу), секс в туалете/лифте или машине (не гигиенично, неудобно и мерзко), секс с беременной (без комментариев — это мерзко, хоть и естественно), секс с парнем-качком и военным/силовином (в основном без опыта или отморозки, неаккуратные и глупые, поговорить не о чем, да и достоинство говоря мягко — так себе... не автомат Калашникова, хотя по части скорострельности — может быть... в общем много негатива), БДСМ (для этого реально надо не найти себя в другом, или изнежится всем остальным), отдельно хочу сказать про геев и лесби — обе категории НАХ (очень глупы, часто не итичны и психованы, думая что они так круты, хотя по факту быдло повернутое на своей ориентации, и все разговоры сводятся к этому. В сексе усколобы, хотя бывают исключения. Геи хоть и знают толк в анальном сексе, но отсутствие мужского стержня делает их сравнимыми с насморком, получить удовольствие теоретически можно, но общаться или уважать — нет. Лесби — шовинистки во всех коленах и конченные эгоистки, секс с ними неуклюжий, потому что им все кажется «не так», хотя когда она берется за игрушку себя ласкать, ласкает точно так же. Крайне неприятны и истеричны в общении, иногда асоциальны и думают что их «никто не понимает». Удачный секс возможен только если брать ее в клещи и зная ее эрогенные места и вообще то что люит, вытрахать до изнеможения, НО после этого обретешь неприятную головную боль в виде ее самой, а после разрыва — кровного врага. Одним словом — см. выше)!!!

PS2: секс с Валерой я выдумала, в реале было скучнее, я просто свалила под предлогом, и не знаю чем закончилась та тусовка. Просто добавила оверсцену, потому что вы все явно этого хотели бы.

На этом историю я решила закончить, ибо не вижу смысла описывать каждый секс, что был. Все что было после может быть изложу в других рассказах, если захочу.

Желающие написать мне могут это сделать мне на почту —

Всем удачи, добра, холодной головы на плечах и горячего органа ниже пояса.

Ликара